

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ!

КАК НИКОГДА, уверенно и радостно идет в будущее наша страна. Закончил свою работу XXII съезд партии — съезд строителей коммунизма, открывший новую эпоху в истории человечества. Он продемонстрировал единство нашей ленинской партии, сплоченность вокруг нее всего советского народа.

Мне выпала большая честь быть делегатом этого исторического съезда. В деловой и торжественной обстановке проходили заседания. Все делегаты единодушно одобрили величайший документ современности — новую Программу Коммунистической партии, по-деловому обсуждали практические пути ее претворения в жизнь.

Взволнованно говорили делегаты о правильной линии нашей ленинской партии и ее Центрального Комитета, решительном улучшении стиля и методов руководства в период с XX по XXII съезд, поднявшем уровень политической и организаторской деятельности всех звеньев партийного и государственного аппарата и оказавшем благотворное влияние не только на развитие нашей страны, но и на все мировое коммунистическое и рабочее движение.

Делегации от 80 марксистско-ленинских партий присутствовали на съезде. И это свидетельствует, что «во всех концах земного шара мужают и закаляются силы борцов за народное счастье, за мир и соци-

◊
Михаил ЦАРЕВ,

народный артист СССР,
делегат XXII съезда КПСС

◊
альный прогресс, за коммунизм», — как отметил в своем заключительном слове Никита Сергеевич Хрущев.

Да! Принятая съездом новая Программа партии несет мир, труд, свободу, равенство, братство и счастье всем народам.

Как радостно жить в эту замечательную эпоху — эпоху торжества идей коммунизма!

Среди основных проблем коммунистического строительства, обсуждавшихся на съезде, был рассмотрен и вопрос о перспективах еще большего подъема науки, культуры, образования, искусства, литературы в нашей стране.

И мы — огромная армия работников искусств, помощников партии в деле воспитания человека — чувствуем сейчас особую ответственность.

Помогать формированию духовного мира человека коммунистического общества — вот к чему стремится коллектив нашего Малого театра. И в этом нам должны помочь наши драматурги. Я целиком присоединяюсь к выступавшему на съезде М. Шолохову, предъя-

вившему серьезный счет советским драматургам.

В работе над спектаклями о наших современниках нам очень помогли поездки к целинникам. Наши актеры побывали в Кустанайской, Целиноградской, Кокчетавской областях, а совсем недавно и в нашем подшефном, Атбасарском районе в Целинном крае.

Требовательней должны мы отнестись к себе, чтобы не отстать от времени, чтобы на сцене наших театров появлялось все больше поистине художественных произведений, в которых отражалась бы жизнь наших людей, идущих к коммунизму.

Я твердо уверен, что деятели советского искусства, советской сцены, в том числе и коллектив нашего театра, отдадут все свои силы, опыт, знания и талант, чтобы быть достойными нашего замечательного времени — времени торжества коммунизма.